

周杰倫與致勃勃講述自己因打機而廢寢忘餐的多個故事。李薇攝

### 自爆曾沉迷打機廢寢忘餐

# 周董教下一代先讀好書



周杰倫與昆凌將升格做父母。資料圖片

香港文匯報訊（記者李薇 深圳報道）周杰倫（周董）婚後昨日首次現身深圳，出席由騰訊遊戲舉辦的「英雄聯盟（LOL）明星召喚師活動」，宣布將擔任LOL 超越大使。周董自揭一度沉迷玩網絡遊戲致廢寢忘餐，坦言將來可與自己的孩子一起玩，但只限課餘時間，小孩還是讀書要緊。

**現**場周杰倫不僅與致勃勃講述自己因玩遊戲而廢寢忘餐的多個故事，還透露將為《英雄聯盟》譜寫一個主題曲，而這個曲子不會邀請方文山作詞，周董笑說：「他不會打遊戲，怎麼會有靈感？」

周董透露自己是在髮型師的影響下開始接觸網絡遊戲，而一打就沉迷其中，曾試過在英國四天沒出門專心打遊戲的經歷。「打到半夜，什麼都忘記了，當然，還是要上廁所的。」周董風趣調侃自己因為沉迷網絡遊戲而被媽媽念叨的過程：「但我和她說，玩遊戲玩到可以代言這個遊戲，不是每個人都可以的。」

#### 戴口罩去網吧打機

此外，周董還大膽透露，自己會為了打遊戲而去網吧，一開始害怕被認出來還戴上口罩，結果發現每個人都沉迷其中，根本沒人關注進來的是不是明星。「有一次打到一半，旁邊有個人喊了一句『周杰倫來了！』我嚇了一跳，轉頭一看，發現別人說的是遊戲中的『德瑪西亞皇子』而已。那個形象和我有點像。」

雖然自己沉迷遊戲，周董還是提醒小朋友們不要因為打遊戲而廢寢忘餐。對於自己將來是

否會帶著小孩一起打遊戲？他則直言前提是小孩要好好讀書。「小朋友要好好唸書，業餘時間也可以一起玩，但是學習為主，總是對着電腦也不好，這是我才可以做的事情。」

周董說自己在遊戲世界中就和老師一樣，會主動和網友聊天，教導他們打遊戲之餘要注意休息，也不能有太重的「得失心」。「人生有輸有贏很正常，我們的觀念要正面。」周董認為自己經常在遊戲世界和網友聊天也可以激發自己寫歌的靈感，因此他將為《英雄聯盟》譜寫一首主題曲，在遊戲四周年時正式發布。

#### 昆凌聽周董歌胎動

另一邊廂，周董老婆昆凌拍下胎動影片，並將短片上載到社交網站，更留言：「姐姐唱歌北鼻(baby)好像在回應」。短片經過後期製作，昆凌的巨肚以黃色部分代表，當昆凌唱出周董的名曲《聽媽媽的話》時，昆凌腹中的寶貝聽到旋律後隨即手舞足蹈，片中亦傳來一把興奮的女聲，大叫：「真的欸！他聽得懂這首歌耶！」看來BB遺傳了周董的音樂細胞，BB長大後有望成為「亞洲天王」。



昆凌拍下胎動影片放上網。網上圖片



連詩雅強調於新片中絕無裸露戲分。

香港文匯報訊（記者吳文釗）連詩雅昨日與漫畫家兼導演鄭健和、監製Jack Lee一同宣傳新片《野狼與瑪莉》，同場還有鄭健和、鄧志輝新作品《西遊》原稿展，獲馬榮成、邱福龍等著名漫畫家來支持。

連詩雅表示新片將於下周上映，因內容有血腥打鬥被列為三級片，她說：「我在馬來西亞已看過，有些場面有剪掉男性身體器官，幸好拍攝時我不在場。」提到早前宣傳片中，連詩雅也不乏大膽鏡頭，有裸背甚至為假陽具作口交，她說：「只是剪接效果，自己絕無裸露戲分，是意識上大膽，因為要跟原著誇張的卡通手法去表達。」連詩雅稱電影開拍前已知拍攝手法，否則她也不會答應演出。笑問她是否太錫身不敢演裸露戲，她說：「要看劇情需要，我的底線是三點不露。」有傳男友因宣傳片太激向她「詐型」，她否認道：「報道是誇張了，我私人生活很開心，跟平時一樣。」

## 愛女患病經歷投射《殺破狼2》 鄭保瑞：真實對話放入電影

香港文匯報訊（實習記者梁文玲）鄭保瑞執導的《殺破狼2》齊集內地、香港及泰國三地動作巨星，由吳京、張晉及Tony Jaa等人傾力演出。鄭保瑞近日接受電台節目訪問時，細說入行以來的起跌辛酸。

《殺破狼2》中，Tony Jaa的女兒患有癌症，最後得吳京之助救活女兒。無獨有偶，原來當時設計Tony Jaa角色後，鄭保瑞的女兒剛好患病。他指女兒當時只有5歲，子宮裡有一個拳頭般大的腫瘤，須立即做手術。雖然如此，鄭保瑞沒有把病情隱瞞，反而直接跟女兒說，並陪伴她走下去。他指，當時未知腫瘤屬良性還是惡性，但已和太太有心理準備接受一個長期病患的女兒。而當時正在籌拍《殺破狼2》，更想過應否繼續拍攝下去，幸好腫瘤屬良性。他說：「這事件亦使我了解到照顧一個病患小孩的父母感受，因而令我知道如何指導Tony Jaa演繹其角色，更甚至把我與女兒的真實對話放入電影中。」而《殺破狼2》的結局，正正是鄭保瑞想宣揚無論人生面對任何困境，只要有希望，就不會絕望的正面訊息！

#### 戶口曾只剩百元積蓄

鄭保瑞去年憑賀歲片《西遊記之大鬧天宮》在

內地創下十億人民幣票房紀錄，事業攀上高峰。工作繁忙的他坦言近年經常被家人投訴：「女兒常問我：『你知不知道自己已經overwork（過度工作）了？』我很感謝家人的體諒，並釋出她們最大的容忍度，有時候有些路沒辦法不選擇，始終我要為自己的前途着想，所以唯有兩邊平衡。」鄭保瑞又感激太太同甘共苦多年，甚至經濟上支持他：「太太陪我捱了十年，我初時剛做導演，兩年才拍一部電影，銀行戶口只有一百元，需依靠太太的積蓄過活，我很感激太太的支持，她知道我很忠於拍電影，完全沒有埋怨，她就是喜歡我有夢想。」



鄭保瑞(右)細說入行以來的起跌辛酸。



## 馬詩慧 指女兒創業不靠母蔭

香港文匯報訊（記者凡文）名模馬詩慧（Janet）與趙嘉慧昨日在尖沙咀出席設計比賽活動，她認為近年政府對時裝設計支持多了，是件好事。而其愛女王曼喜也從事網上時裝生意，Janet寄語年輕人不要怕輸，反之要享受過程，最重要是對得住自己。「我教兒子也是這樣，享受過程以及對得起自己已足夠。」問她可有在金錢上支持女兒創業？她笑說：「她暫不需要我，她好獨立，想一手一腳自己做，個網上生意除了為自己亦是想鼓吹公平貿易，這件是好事，雖然是難，但不一定實行不到。」

## 林俊傑私心望陳奕迅膺歌王

中央社電 第26屆流行音樂金曲獎頒獎典禮將於本月27日在台北小巨蛋登場。為強調傳承意念，大會特別安排林俊傑、戴佩妮分別頒發今年歌王、歌后，身為陳奕迅專輯《米·閃》製作人之一，林俊傑表示，私心希望陳奕迅奪金曲歌王，也算是給自己一起努力的肯定。以《米·閃》中的〈你給我聽好〉入圍最佳單曲製作人，林俊傑坦言幫陳奕迅製作其實比製作自己的專輯壓力更大，非常重視這個獎項，對他會是很大的肯定，並預計今年年底推出新作品。

戴佩妮表示，頒獎比當入圍者還緊張，最擔心讓現場冷場；今年戴佩妮所屬的樂團「佛跳牆」入圍最佳樂團及最佳編曲人，她笑說，獲評審肯定非常開心，這張專輯集合6人力量，也是她第1次與樂團一起走星光大道，非常興奮。

去年金曲新人王李榮浩將以「學長」身份頒發最佳新人獎，他表示，今年5組入圍者都是非常優秀、有實力的音樂人，祝福大家都能得到心中理想的獎項。

## 港辦鄧麗君逝世20周年紀念騷



新華社電 「小城故事——紀念鄧麗君逝世20周年」袁明清專場演唱會前日在香港大會堂舉行。此次演唱會由香港演藝製作中心主辦，香港鄧麗君歌迷會協辦。主唱嘉賓袁明清來自雲南昆明，素有「小鄧麗君」之稱，曾在香港舉辦的「全國鄧麗君歌曲大賽」中榮獲冠軍，深受香港歌迷喜愛。



演唱會前日在香港大會堂舉行。

### 未敢譜新戀曲

## 趙頌茹：會小心些

香港文匯報訊 穿上藍色短褲露出長腿的趙頌茹（阿Yu）昨日到大埔出席「新地模型車珍藏展」，提到今天就是父親節，問她前夫周永恆有沒有聯絡自己要求和兩個女兒見面？阿Yu即稱要問對方，因不想代人回答或回應對方的事，又言自己都有爸爸，預計會帶兩位女兒和爸爸一齊慶祝，但未知爸爸想如何度過，總之大家一齊過就可以。追問她女兒是否已明白父母分開的關係？她只點頭承認，自己也有和女兒傾過，只希望她們開心快樂：「不想答太多小朋友的事，作為媽媽很多問題我都有諗，回到正常軌道看她們成長比較重要。」那現在有沒有追求者？她表示沒有，因不知自己接不接受到一段新關係，故暫時沒有諗，她解釋自己不是驚了，只是會小心些：「睇電視時看到如果小朋友有新父母要點，我都諗自己會不會都有這一日。」



趙頌茹